

Муниципальное бюджетное общеобразовательное
учреждение начальной школы № 94 г.
города Краснодара

«Я ЖИВУ В СЕМЬЕ ГЕРОЯ»

Выполнил ученик: 2 «Ж» класса
Александров Даниил

Краснодар,
2018г.

22 июня 1941 год... Страшная дата в истории нашей страны. В этот день немецкие войска перешли границу СССР и началась Великая Отечественная война, которая продлилась 1418 дней. В России нет ни одной семьи, которую бы не коснулась эта война.

Вот и в моей семье война оставила свой след. Сегодня я хочу рассказать о моём герое - это мой прапрадедушка, который был участником тех страшных событий.

О своем прападедушке я знаю совсем немного из наградного листа, который мы нашли в интернете «Подвиг народа».

Мой прападедушка Михайский Федор Лаврентьевич родился на Украине, Сталинская обл., Амвросиевский р-н, с. Елизавето-Николаевка, в 1906 году. В красную армию он был призван Приморско-Ахтарским РВК Краснодарского края, Приморско-Ахтарского района в 1941г. В 1942 был отправлен на Великую Отечественную войну, в звании старшего сержанта, в должности командира 45мм.орудия истребительно противотанковой батареи.

Прападедушка был дважды ранен.

В боях 20 августа 1944 г., в районе населенного пункта п. Стрели Дитовск ССР старший сержант Михайский отбивая контратаки противника с танками в напряженных боях из орудия подвил 1 средний танк противника. В последующих оборонительных боях с 21 августа по 24 августа 1944г., когда противник предпринимал несколько контратак на боевые порядки наших подразделений, старший сержант Михайский умело уничтожал огневые средства врага, не давая ему возможности нарушить систему обороны наших подразделений.

За проявленные мужество и отвагу в борьбе с немецкими захватчиками достоин правительенной награды - ордена «СЛАВА В III СТЕПЕНИ», так же был награжден орденом «КРАСНАЯ ЗВЕЗДА» и медалью «ЗА ОТВАГУ».

Вся наша семья гордится своим Героем. Пусть не было у него больших наград, но все, кто прошел ту войну достойны звания ГЕРОЯ!

